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ATTI CONSILIARI — |. « VILEGISLATURA . 

. PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

| DEL S GIUGNO 2002, N. 91 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE — LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrice Cesaroni 

INDI Consigliere Segretario Marco Amagliani 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 10,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale é, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

| verbali delle sedute nn. 89 e 90 del 29 maggio 2002, i quali si intendono approvati ai sensi 

dellart.29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

passa alla trattazione del primo punto all’ordine del giorno che reca: 

® COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE SUL- 

LA RICERCA “RAPPRESENTARE IL POLICENTRISMO”. 

Il Presidente dà la parola al dott. Giuseppe De Rita (presenta la ricerca svolta dal Censis per 

conto del Consiglio regionale “Rappresentare il policentrismo”), quindi (dopo aver posto in 

‘votazione l’iscrizione d’urgenza della mozione n. 164 che il Consiglio approva alla unani- 

_mità), dà lettura delle. comunicazioni sul Policentrismo e dichiara aperta la discussione gene- 

rale. 

Discussione generale 

Intervengono i consiglieri: Moruzzi, Castelli, Silenzi, 

(@RESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

Favia, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 
    

Ascoli, Massi, Procaccini e il Presidente della Giunta D'Ambrosio Gi       
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Conclusa la discussione generale sul “Policentrismo”, il Presidente passa alla trattazione del 

punto, iscritto all’ordine del giorno su decisione dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 164 dei consiglieri Agostini, Avenali, Tontini, Silenzi, Franceschetti e 

Mollaroli “problematiche connesse alle vongolare marchigiane”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri: Silenzi, 

Ciccioli, D’ Angelo, Brini, Favia, Giannotti, all’ Assessore Agostini e al consigliere Trenta. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente dispone una breve sospensione della seduta 

(per permettere ai capigruppo di predisporre sull’argomento una proposta di risoluzione 

unitaria). 

La seduta è sospesa alle ore 14,05. 

La seduta riprende alle ore 14,25. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Brini, Ciccioli, Giannotti e Silenzi co- 

munica che la proposta di risoluzione presentata a firma dei consiglieri Silenzi, Amagliani, 

Procaccini, Moruzzi, Luchetti e Avenali è stata ritirata e sostituta da un’altra a firma dei 

consiglieri Silenzi, Amagliani, Procaccini, Moruzzi, Luchetti, Avenali, Ciccioli e Gian- 

notti, emendata dallo stesso. 

Intervengono nel merito il consigliere Brini, 1’ Assessore Agostini e il consigliere Moruzzi. 

Assume le funzioni di consigliere Segretario il consigliere Amagliani. 

Il Presidente pone in votazione l’emendamento a firma del consigliere Giannotti. Il Consi- 

glio non approva. Successivamente, dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto ai 

consiglieri: Giannotti, Procaccini, Silenzi e Brini (per fatto personale) pone in votazione la 

proposta di risoluzione, per parti separate. Il Consiglio approva la proposta di risolu- 

zione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,45. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Luig/Wipardi Marco Amagliàpi 

Enrico/Césarphi 
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